

# POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Natálie Vavřinová

Název bakalářské práce: Design help - Aromaterapie

Posudek:

Bakalářská práce se zabývá tematikou aromaterapie. Cílem bylo navrhnout nevšední aromalampu, která by se svým vzhledem i způsobem používání odlišovala od současné nabídky. Práce zkoumá vliv vůně na psychiku a asociační paměť.

V úvodu své práce se studentka zabývá historií aromaterapie, tematikou čichové asociační paměti a rešerší stávajících řešení. Analýza samotné čichové paměti by si podle mne, jako nosný bod celého konceptu, zasloužila o něco větší prostor. Nicméně pro účely návrhu se ukazuje jako dostačující.

Studentka vychází ve své práci hlavně ze své vlastní zkušenosti s problematikou. Tu pak konzultuje s dalšími potenciálními uživateli produktu. Svůj ideový proces doplňuje o praktické zkoušky svého konceptu nahřívání vonných surovin a konzultaci s odborníkem. Díky tomuto přístupu získala kvalitnější vizi o nutných materiálových a tvarových požadavcích svého budoucího produktu. Při návrhu se pečlivě věnuje tvaru aromalampy nejen z estetického hlediska, ale i z hlediska interakce. Svou ideu ilustruje formou krátkého storyboardu.

Jako materiál si pro svůj produkt na základě požadavků a ve vazbě na historii zvolila borosilikátové sklo. Práce se sklem skrývá mnohá úskalí a ráda bych tedy ocenila především schopnost dobře reagovat na problémy, které během výroby nastaly. Jsem si jistá, že díky své osobní přítomnosti u jednotlivých kroků výroby získala studentka cenné poznatky, které jí jistě budou v budoucnu užitečné.

Výsledný tvar aromalampy je jednoduchý a čistý. Nechává vyniknout nahřívané suroviny, které spolu se světlem svíčky tvoří její dekor. Ve svém produktu dává uživatelům možnost experimentování s vlastní volbou nahřívání surovin a tedy i možnost: „...objevovat nové vůně nebo pomocí vůní probouzet „zapomenuté“ vzpomínky.“

Závěr:

Předložená práce splňuje nároky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě. Navrhuji hodnotit známkou A (výborně).

V Praze dne 10.6.2022

Jméno oponenta bakalářské práce:  
MgA. Aneta Kalousková



Podpis oponenta bakalářské práce: